



中国核能行业协会

China Nuclear Energy Association

[首 页](#)[协会概览](#)[协会文化](#)[会员管理](#)[专家·智库](#)[技术服务](#)[信息化](#)[资料下载](#)[新闻资讯](#)[国际合作](#)[战略·法规](#)[科技进步](#)[公众沟通](#)[会展供评](#)[信息公开](#)[更多](#)

当前位置：[新闻资讯](#) > [协会活动](#)

[国内核新闻](#)[行业动态](#)[国际核新闻](#)[视频新闻](#)[协会活动](#)[通知公告](#)[会员动态](#)

协会活动

“数字核能2019” 技术交流大会： 建设安全、高效、智能的数字核工业体系

时间：2019年10月30日 来源： 点击量：1496 分享：

2019年10月10日至11日，“数字核能2019”技术交流大会在北京召开。本届大会是继“数字核能2018年”中核集团核能软件与数字化反应堆工程技术研究中心（软数中心）和中国核能行业信息化专业委员会联合举办的成都大会之后的又一次年度盛会。

为全面贯彻十九大加快建设科技创新型国家战略部署，中核集团和其它各涉核集团正在开展数字核能、智慧核工业相关领域技术的研究与产品的开发。当前中核集团正结合国家创新体系的建设部署，围绕核心产业和研发布局，推进国家重点实验室、国防科技创新中心及中核集团重点实验室、工程技术中心研发平台分层次协调发展的格局。

本届大会围绕数字核能技术的发展，研讨国家科技创新最新政策，交流最新的学术成果，展示最新的技术产品，务实促进科技成果的转化，坚持不懈地助力国家核能事业的发展。大会以“建设安全、高效、智能的数字核工业体系”为主题，包括专题报告、学术报告和产学研对接三部分。

西安交通大学苏光辉教授、国防科技大学卢凯教授、中国工程物理研究院莫则尧研究员、中国航天系统科学与工程研究院薛惠峰院长、中国航空工业集团信息技术中心原首席顾问宁振波教授等作大会报告。报告内容精彩纷呈，赢得了与会者一致的好评。

核能行业相关学者、科研人员围绕先进模型与计算机软件研发、协同设计与仿真技术、数字化生产运营与支撑信息技术等开展了分组学术报告研讨。大会共征集111篇学术论文，优选了75篇论文在现场开展报告交流，并进行了论文评优和颁奖。

参加会议的35家核能相关企事业单位、数字技术厂商，交流了未来对数字化、信息化技术的需求，展示多项最新的软件与数字化成果，有效地推进了数字核能领域科研成果产学研用环节的对接，为成果的进一步高效转化提供了有效途径。

中核集团科技质量与信息化部、软数中心各理事单位、环保部核与辐射安全中心、国家电投，中广核等单位及各大高校共200余人参加本次大会。中国核能行业协会副秘书长龙茂雄、中核集团科技质量与信息化部处长翁黎明、中国核动力研究设计院院长助理姚维华、中国核电工程公司副总经理荆春宁为开幕式致辞。数软中心主任刘东主持了开幕式。

地址：北京市海淀区西三环北路72号世纪经贸大厦B座28层 电话：010 - 88305801 传真：010-88305800

邮箱：zhghnxh@sina.com 京ICP备16008721号-2 技术支持：核工业计算机应用研究所

您是访问本站的第3438214位嘉宾



中国核能行业协会
微博、微信

